ESTABILIDAD DE LAS CONSTRUCCIONES Il

Curso Reglamentado 2007 - Segundo Semestre
Primera Prueba Parcial - 20-10-2007
Parte Practica 75%

PARTE A:
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Estudiar la estructura de hormigdn armado mediante Método de Cross.
Todas las barras tienen inercia constante y sus dimensiones estan indicadas en el grafico.
Las cotas estan sefialadas a eje de los tramos.

Los tramos AD, DE y EC reciben una descarga de |a cubierta liviana de 1000daN/m de tramo.

Se pide:
- Plantear el esquema geométrico y de cargas.
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- Trazar los diagramas de solicitaciones de todas las barras e indicar las reacciones en los apoyos A, By C.




PARTE B:
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Si la estructura propuesta hubiera sido la que se indica, y tuviera una fuerza de desviacién como la que se
sefiala, se pide:

- Trazar la deformada de la estructura.
- Graficar los momentos con su sentido de giro y determinar los valores de los desplazamientos de cada
barra (&).



PARTE A:

Tramo AD = DE = EC = 0,20 x 0,50 x 2500 = 250 daN/m
Tramo DB = 0,20 x 0,40 x 2500 = 200 daN/m
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Determinacién de los coeficientes a y B, y las rigideces de los tramos:

Inercia tramos AD = DE = EC = 20 x 50 = 208.333 cm*

12
Inercia tramo DB = 20 x 403= 106.667 cm4
12
BARRA bn lrea | Ir X o 8 oy
AD 5 7,071 | 1,953 0,276 1 0,5 0,276
DB 3 4,243 1 0,236 0,75 - 0,177
DE 3 4,243 | 1,953 0,460 1 0,5 0,460
EC 3 4,243 | 1,953 0,460 0,75 - 0,345
NUDO D:
Yax =0,9132
oa = 0,3
g = 0.2
e = 0,5
NUDO E:
Yax = 0,805
ep = 0,57

e =043
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Determinacion de los Momentos Freno:

1/3683daN.m
D

MfAD= 1250 x 7,071 x 5 =3683 daN.m
DA 12

3683daN.m A

1/1326daN.m

Mt .= 1250 x 4,243 x 3 = 1326 daN.m

ED 12
1326daN.m
3,00
1989daN.m
MfEC= 1250 x 4,243 x 3 =1989 daN.m
8
3,00
318daN.m

Mf,= 200 x 4,243 x 3 =318 daN.m
8
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Artificio de Cross:
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Descargas en los nodos:

2964daN.m
D
1/1446daN.m
-4042daN.m L -2166daN.m }
( (o,

\I/ 4419daN \I/ 4419daN \I/ 2652daN \I/ 2652daN
\I/ 216daN /I\ 216daN \I/ 240daN /I\ 240daN
\I/ 4635daN \I/ 4203daN \I/ 2892daN \I/ 2412daN

1250x7,071 = 4419daN 1250x4,243 = 2652daN

2 2
-4042+2964 = 216daN -2166+1446 = 240daN

5 3



-1446daN.m
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i 2652daN i 2652daN
¢ 482daN T 482daN
i 3134daN i 2170daN

1250x4,243 = 2652daN
2

1446 = 482daN
3

-798daN.m
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i 424daN i 424daN
i 266daN T 266daN
i 690daN i 158daN

200x4,243 = 424daN
2

798 = 266daN
3

Descargas totales de la estructura y descomposicién segin caminos materiales:
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Descargas en apoyos:

v/ i 4635

5505+3922=9427

Cc
—>2773

2170 ¢¢2773
—> 3803

158 J/J/3893

B

6666 <—

6666 i/J/ 4635

Cc
—>2773

J/ 4943

6666 <—

i/ 11301

Reacciones:

C
<—2773

T 4943




Diagramas de Solicitaciones:
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Xo = 2045 = 2,313m
884

Mo = 2166 - 2045x2,313 = 200daN.m
2

A (daNm) 2166

N (daN)









PARTE B:






